
 Результат 
 

 

 

«5» - 44,83% 

«4» - 48,28% 

«3» - 3,45% 

«2» - 3,45% 

 

 

 

 

 
  

 

«5» - 62,07% 

«4» - 31,03% 

         «3» - 6,9% 

         «2» - 0% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«5» - 51,72% 

«4» - 31,03% 

«3» - 10,34% 

         «2» - 6,9% 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

«5» - 55,17% 

«4» - 24,14% 

«3» - 13,79% 

         «2» - 6,9% 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

  

 

 

 

 
Полностью соответствует-55,17% 

 

Частично соответствует – 24,14% 

 

Не соответствует – 6,9% 

 

Затрудняюсь ответить – 13,79% 

  

 

 

  

  

                            


